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Képviselőcsoportj a

Dr. Katona Béla

az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Írásbeli kérdés

Tisztelt Elnök Úr!

„Elherdált múlt. Hogyan gondoskodik a Kulturális Örökségvédelmi Szakszolgálat a

feltárt leletanyagról " címmel a Házszabály 91 . 5-a alapján kérdést kívánok benyújtani Hille r

Istvánhoz, az Oktatási és Kulturális Minisztérium miniszteréhez .

A kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr !

2007. áprilisában megalakult a Kulturális Örökségvédelmi Szakszolgálat (KÖSZ), amelynek célj a

az örökségvédelmi munkák gyorsabb, szakszer űbb és költséghatékonyabb lebonyolítása volt. Az

azóta eltelt időszakban tapasztalhattuk, hogy tevékenységük botrányoktól hangos és a terep i

munkák befejeztével sem csitulnak a hullámok .

Aggodalmamnak kell hangot adnom azzal kapcsolatban, hogy a kiásott nagy mennyiség ű
leletanyag állagmegóvását egy olyan vállalkozás végzi, melyet hirtelenjében, a közbeszerzés i

pályázat kiírása elő tt alapítottak meg. A közbeszerzésen nyertes Archeolore Kft .-vel 2008 .06.24-

én kötött a KOSZ restaurálási keretszerz ődést 1 500 000 000 Ft értékben. A nagy értékű
közbeszerzést így egy olyan vállalkozás nyerte el, melynek árbevétele a pályázat kiírásako r

épphogy meghaladta az 1 millió Ft-ot és személyi állománya nem volt felkészült az adot t

feladatra .

Kérdezem Miniszter urat :

1.

	

A keretszerződést követően milyen értékben végzett restaurálási tevékenységet a z

Archeolore Kft a KÖSZ részére ?

2. Az Archeolore Kft hány restaurátori szakképesítéssel rendelkez ő, munkaviszony

keretében foglalkoztatott munkavállalóval látja el a nagy mennyiségű leletanyag

restaurálását?



3. A nevezett vállalkozás - a feladat ellátása érdekében - milyen mértékben vesz igényb e

megbízási szerződéssel vagy alvállalkozói szerz ődéssel ténylegesen restaurátori

tevékenységgel foglalkozó – de a közbeszerzési kiírásnak valamilyen okból megfelelni ne m

tudó – piaci szereplőket?

Tisztelettel várom válaszait !

Budapest, 2009 . november 10 .
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